

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

30142 *Anuncio de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía de corrección de error del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y modificación del plazo de presentación de proposiciones correspondiente a la licitación del servicio de mantenimiento y soporte técnico de los sistemas informáticos de la misma.*

Detectado error material en el CPV (Referencia de Nomenclatura) del procedimiento de contratación del servicio de mantenimiento y soporte técnico de los sistemas informáticos de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, expediente 2016/008680, cuya convocatoria de licitación fue publicada en el Boletín Oficial del Estado número 94 de 20 de abril de 2017, y como consecuencia del error descrito anteriormente, se procede a su rectificación en los siguientes apartados:

2.i) CPV (Referencia de Nomenclatura): Debe decir: 72514300. Servicios de gestión de instalaciones para el mantenimiento de sistemas informáticos.

8.a) Fecha límite de presentación: Debe decir: 11 de mayo de 2017 a las 14:00 horas,

Sevilla, 28 de abril de 2017.- El Director General de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, Luis Miguel Jiménez Gómez.

ID: A170034899-1